

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zamówienia publicznego ZP1/2019

„Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego z fabrycznie nowym urządzeniem hakowym do przewozu kontenerów, zabudową posypywarki i pługiem odśnieżnym w formie leasingu operacyjnego”

Pytanie numer 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści pkt.4 Warunki leasingu ust.1 Wymagania dotyczące leasingu, lit.g - specyfikacji SIWZ w nowym brzmieniu:

„Wykonawca zobowiązuje się przenieść na Zamawiającego własność przedmiotu leasingu w terminie 30 dni od upływu okresu leasingu za wskazaną wartość wykupu, która wynosi 1% wartości brutto przedmiotu umowy, pod warunkiem uregulowania przez Zamawiającego kosztów związanych z używaniem i posiadaniem przedmiotu umowy (ubezpieczenie komunikacyjne, podatek drogowy, koszt rejestracji pojazdu) w okresie trwania umowy leasingu i po jej zakończeniu do dnia przeniesienia własności przedmiotu leasingu na Zamawiającego.

Powyższe nie wyłącza obowiązku zapłaty przez Zamawiającego wszelkich innych kosztów i opłat związanych z używaniem i posiadaniem przedmiotu umowy, które zgodnie z umową leasingu zobowiązany jest ponosić Zamawiający. Wyżej wymienione koszty nie stanowią składników rat leasingowych oraz kalkulacji ceny zamówienia, tym samym nie stanowią przedmiotu oceny wyboru najkorzystniejszej oferty przez Zamawiającego”.

Uzasadnienie:

Wykonawca jako Finansujący w umowie leasingu będzie zobowiązany do przeniesienia własności przedmiotu zamówienia na rzecz Zamawiającego posiadając pewność, że wszelkie zobowiązania związane z użytkowaniem pojazdu zostały przez użytkownika (Zamawiającego) uregulowane do dnia przeniesienia własności włącznie, a na przedmiocie leasingu na ciężą żadne zobowiązania podatkowe np. z tytułu podatku drogowego, opłaty Viatoll lub inne.

Odpowiedź pozytywna. Zamawiający zmienia zapis treści pkt.4 Warunki leasingu ust.1-specyfikacji SIWZ.

Pytanie numer 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu pkt.4 Warunki leasingu ust.1 Wymagania dotyczące leasingu, lit.h - specyfikacji SIWZ w nowym brzmieniu:

było „prawa pierwokupu”

powinno być „prawo wykupu”,

ponieważ w umowie leasingu zastosowanie ma definicja „prawo wykupu” po cenie sprzedaży tzw. wartości resztowej wynikającej z tej umowy.

Odpowiedź negatywna. Podtrzymuję zapis SIWZ

Pytanie numer 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie opłat dotyczących obsługi umowy leasingu w okresie jej trwania na podstawie dołączonej przez Wykonawcę do oferty przetargowej stosownej Tabeli Opłat i Prowizji?

Uzasadnienie:

Ponieważ w okresie trwania umowy leasingu (pięcioletni okres) mogą wystąpić dodatkowe czynności Wykonawcy, których częstotliwość oraz skalę nie można przewidzieć na dzień składania ofert np. dodatkowe czynności obsługi umowy leasingu, wydanie zaświadczeń na wnioski Zamawiającego, przekazanie informacji, wydania opinii na temat współpracy, decyzji w sprawie restrukturyzacji umowy (na wnioski Zamawiającego) – wówczas Wykonawca nalicza opłaty zgodnie z ustaloną Tabelą Opłat i Prowizji.

Odpowiedź negatywna. Podtrzymuję zapis SIWZ

Pytanie numer 4

Proszę o potwierdzenie zabezpieczenia spłaty rat leasingowych w okresie trwania umowy w postaci weksla własnego in blanco wraz z deklaracją wekslową wystawioną przez Zamawiającego na sumę brutto zobowiązania wynikającego z umowy leasingu.

Odpowiedź negatywna.

Pytanie numer 5

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział w specyfikacji SIWZ kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie ich poziomu, wg. poniższej propozycji:

- 1.) z 0,5% na 0,25% wartości brutto zamówienia za każdy dzień opóźnienia w terminowej dostawie;
- 2.) z 0,5% na 0,25% wartości brutto zamówienia za każdy dzień z tytułu wadliwego dostarczenia towaru lub opóźnienia w usunięciu reklamacji zgłoszonej przez Zamawiającego w okresie trwania gwarancji;
- 3.) z 5% na 2% wartości brutto zamówienia z tytułu odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron, z przyczyn leżących zarówno po stronie Wykonawcy lub Zamawiającego;
- 4.) z 5% na 2% wartości brutto umowy gdy Wykonawca dostarczył przedmiot umowy niezgodny z ofertą.

Uzasadnienie:

Zastosowany przez Zamawiającego poziom kar umownych opisanych w specyfikacji SIWZ ogranicza możliwość przystąpienia zainteresowanego Wykonawcy do złożenia atrakcyjnej oferty leasingu, a tym samym może wpłynąć na ograniczenie konkurencyjności postępowania.

Odpowiedź negatywna. Podtrzymuję zapis SIWZ

Wniosek nr 1

Ze względu na krótki termin do składania oferty od daty publikacji ogłoszenia, wnioskujemy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień **25/10/2019r. do godz.9.00**

Odpowiedź negatywna. Podtrzymuję zapis SIWZ

Zakład Gospodarki Komunalnej
Spółka z o.o.
w Piekarach Śląskich
PREZES ZARZĄDU
Tomasz Sokoła

